

Копипаста: Настоящий мужык — Lurkmore

Нахема:

Я из разряда тех интернет-фриков, которых осталось мало. Так называемые "Настоящие Багини". По крайней мере, я сама себя такой считаю. 21 год по плеядианскому летоисчислению, свой небольшой Димо, сиськи, талиЕ, тыща блевничков и популярная страница вк. Есть персональные жплз и зовистливые насикомыми, для которых я постоянно вбрасываю. А они хоть и ноют, что от меня здравых рассуждений хочется, но делают-то все наоборот! Мои потрясающие философские мысли не воспринимают, говорят, что бред несубой. А как только начинаю строить из себя barbie-doll, посылаю всех и отправляю работать над собой, так сразу начинается бурление говн. Я устала от этого, от лицемерных и тупых хомяков. Хочу нормальных обсуждений на философские темы, готова рассуждать о бобре и свете. А с лебедями, ведущимися на все недуховное, отношений не хочется. Шастаю по сайтам в поисках духовных личностей, но не могу найти. Не знаю как быть, часто читаю комменты к записям на страницах Кати Кобы, Дакоты Роуз, Алены Шишковой, и обидно, что у меня в моем возрасте нет таких преданных фанатов. Может, моя судьба прочитает это? Астрал. Кмп плз

ЕРЖ:

Я из разряда тех парней, которых осталось мало. Так называемые "Еврей". По крайней мере я сам себя таким считаю. 21 год, свой небольшой бизнес по продаже мацы в собственном соку, своя кипа и пейсы, красиво обрезанная пиписька, кормлю людей кошерной едой, проповедую иудаизм в Палестине. А они хоть и ноют, что нормального жидяру хочется, но делают то все наоборот. Ближко к себе мой кошерный поц не подпускают, держат на расстоянии. А как только начинаешь строить из себя кашенита, говоришь "шалом шаббат" по случаю и без, выражено картовишь, уточняешь "А пачиму вы спрашиваете?", так сразу, день-два и в синагогу. Я устал от этого, от лицемерных и тупых арабов. Хочу нормальных, хороших прихожан, готов и тору им перед сном читать, и обрезание со скидкой делать, и шекели под маленький процент дать взаймы. А с лебедями, кричащими "смерть жидам" и аллах акбар, отношений не хочется. Шастаю по сайтам знакомств в поисках, но не могу найти. Не знаю как быть, читаю часто старый завет, Моисея, вышедшего на прогулку и гулявшего сорок лет, и обидно, что у меня в моем возрасте этого нет. Может моя судьба прочитает это? Иерусалим. Кмп плз

Троль:

Я из разряда тех троллей, которых осталось мало. Так называемые "Тонкие тролли". По крайней мере я сам себя таким считаю. 28 лет, стаж на имиджбордах, хорошее знание луркоязы и особенностей годного набрасывания, красиво остро, демагогизирую, вбрасываю по поводу и без. А юзеры хоть и ноют, что нормального тролля хочется, но делают то все наоборот. В дискуссию с несогласным не вступают, держат на расстоянии и сразу орут "жырнота". А как только начинаешь строить из себя жырноту, так сразу начинают принимать тебя всерьез, плюсики в карму лепят. Я устал от этого, от тупых, неспособных понять мою тонкость и звонкость юзеров. Хочу нормальный, хороший срач, готов и рассуждать пространно, и псевдоаргументы приводить. А с лебедями, чуть что орущими "жырно" отношений не хочется. Шастаю по тредам в поисках, но не могу найти. Не знаю как быть, читаю часто про отношения, любовь 14-16 летних, понимаю, что годный вброс, все ведутся, и обидно, что у меня в моем возрасте этого нет. Может моя судьба прочитает это? Мск. Кмп плз

Тян:

Я из разряда тех девушек, которых осталось мало. Так называемые "Настоящие женщины". По крайней мере я сама себя такой считаю. 21 год, грудь 3 размера, два красных диплома, престижная работа. Девственница. Варю борщи и делаю минеты парням. Просто так, без повода. А они хоть и ноют, что нормальную бабу хочется, но делают то все наоборот. Ближко к себе хорошую девочку не подпускают, держат на расстоянии. А как только начинаешь строить из себя шлюху-стерву, так сразу, день-два и в ЗАГС. Я устала от этого, от лицемерных и тупых мужланов. Хочу нормальную, хорошую семью, готова и жить вместе, и детей рожать. А с лебедями, лежащими на втором свидании в постель отношений не хочется. Шастаю по разным блдджникам в поисках, но не могу найти. Не знаю как быть, читаю часто про отношения, любовь 14-16 летних, и обидно, что у меня в моем возрасте этого нет. Может моя судьба прочитает это? Мск. Кмп плз

Ребенок

Я из разряда тех детей, которых осталось мало. Так называемые "Золотые дети". По крайней мере, сам себя таковым считаю. 8 лет, отличник самой престижной гимназии России, призер международных олимпиад, играю на скрипке, фортепьяно и укулеле, учу испанский, французский и английский, занимаюсь в спортивной секции и кружке рисования. Послушный

сын. Сам прибираюсь в комнате и гуляю с собакой. Всегда приношу дневник на подпись родителям. А они хоть и ноют, что хотят примерного ребенка, но делают то все наоборот. Близко нормального сына не подпускают. А как только начнешь строить из себя хулигана, окна в школе побьешь или начнешь по полу кататься и орать "Не хочу я ваш суп, хочу чипсы!!!!", так сразу, день-два и на карусели отвезли. Я устал от этого, устал от этих тупых и лицемерных людей. Хочу нормальную, честную семью, где мама будет помогать уроки делать, а папа ремнем за двойки пороть. А этих, которые, стоит заплакать, сразу чупа-чупсы покупают, видеть уже не могу. Шастаю по интернету, смотрю форумы по усыновлению, но не могу найти нормальную семью. Не знаю как быть, часто слышу про 3-4х летних, которые в подобной семье живут, и обидно, что у меня к такому возрасту этого нет. Мск. Кмп, плиз!

Кот:

Я из разряда тех котов, которых осталось мало. Так называемые "Настоящие уличные котаны". По крайней мере я сам себя таким считаю. 4 года, своя небольшая крыша, свой маленький подвал, красиво бегаю за солнечными зайчиками, вылизываю себя по поводу и без. А хозяева, они хоть и ноют, что нормального кота хочется, но делают-то все наоборот. Близко к себе и детям хорошего кота не подпускают, держат на расстоянии. А как только начинаешь строить из себя шотландского вислоуха, так сразу, день-два и к себе заберут. Я устал от этого, от лицемерных и тупых людшек. Хочу нормального, хорошего хозяина, готов и жить вместе, и мебель драть. А с лебедями, глядящими и тискающими меня на втором свидании отношений не хочется. Шастаю по помойкам в поисках знакомств, но не могу найти. Не знаю как быть, вижу часто отношения, любовь к бти месячным щенкам, и обидно, что у меня в моем возрасте этого нет. Может моя судьба прочитает это? Мск. Кмп плз

Священник:

Я из разряда тех попов, которых осталось мало. Так называемые "Братья во Христе". По крайней мере я сам себя таким считаю. 36 лет, своя небольшая церквушка, запас свечей в подвале, золочёные иконы, почти всю десятину отдаю патриархату. А священный синод, они хоть и ноют, что нормальных батюшек хочется, но делают-то все наоборот. Близко к себе и святым мощам хорошего попа не подпускают, держат на расстоянии. А как только начинаешь строить из себя еретика, мальчиков из церковного хора трахать, кагор весь выпивать, так сразу, день-два и на крестный ход приглашают. Я устал от этого, от лицемерных и тупых митрополитов. Хочу нормального, хорошего патриарха, готов и десятину отдавать, и исповедовать, и причащать всех без mzды. А с табачными патриархами, покупающими на мою десятину дорогие часы и машины, отношений не хочется. Шастаю по другим церквям, у буддистов и мусульман был, но не могу найти. Не знаю как быть, читаю часто про религию, истинную веру, катарсис и искупление, и обидно, что у меня в моем возрасте этого нет. Может моя судьба прочитает это? Мск. Кмп плз

Чурка:

Я из разряда тех хачей, которых осталось мало. Так называемые "Хачи-трюкачи". По крайней мере я сам себя таким считаю. 29 лет, своя лада приора, красный мокасин, кепка FBI, есть свой маленький бизнес - торгую арбузами на рынке, по вечерам таксую. А рюсский свинья, они хоть и ноют, что нормальных чурок хочется, но делают-то все наоборот. Близко к себе и торговле в магазинах хорошего хача не подпускают, держат на расстоянии. А как только начинаешь строить из себя ваххабита, бомбы взрывать, аллах акбар кричать, день-два и денег дают, просят лезгинке научить, спонсируют наш футбольный клуб, по телевизору показывают. Я устал от этого, от лицемерных и тупых русских ишаков. Хочу нормального, хорошего москвича, готов апельсины с мандаринами подешевле продавать, бараньим шашлыком поделиться. А со злыми рюсскими, который против моего хиджаб, намаза и халяльный еда, отношений не хочется. Шастаю по другим городам, в Москва и Петербург был, но не могу найти. Не знаю как быть, читаю часто про дружбу народом, космополитизм и всемирное братство, и обидно, что у меня в моем возрасте этого нет. Может моя судьба прочитает это? Мск. Кмп плз

Форум:

Я из разряда тех форумчан, которых осталось мало. Так называемые "Олдфаги". По крайней мере я сам себя таким считаю. 17 лет, своя небольшая комната, свой маленький ноут, правильно оформляю истории, пишу годные комменты, ставлю плюсики по поводу и без. А форумчане, они хоть и ноют, что циничного и веселого юзера хочется, но делают то все наоборот. Плюсики жмут циничному юзеру в карму, не подпускают к себе на сходках, держат на расстоянии во флудилке. А как только начинаешь строить из себя моралфага, так сразу, день-два и в лапочки и няши записывают. Я устал от этого, от лицемерных и тупых говнарей и малолеток. Хочу нормальных, годных форумчан, готов и срачи разводить, и картинки ржачные постить. А с лебедями, пишущими всем мимими диагнозы отношений не хочется. Шастаю по другим форумам в поисках, но не могу найти. Не знаю как быть, читаю часто про то кому сколько плюсов прилетело за фотку с сиськами, и обидно, что у меня в моем возрасте этого нет. Может моя судьба прочитает это? Мск. Кмп плз

Митолизд:

Я из разряда тех блек-металлистов, которых осталось мало. Так называемые "ТруЪ". По крайней мере я сам себя таким считаю. 20 лет, длинный хаер до пояса, косуха из кождама с ржавыми заклёпками, пентуха на шее, корпспейнт на лице, режу кошек и трахаю трупы по ночам на кладбище, жгу христианские церкви. А говнари, они хоть и ноют, что нормальных труъ хочется, но делают-то все наоборот. Блиско к себе и метал сейшенам хорошего блек-металлиста не подпускают, в слем возле сцены не пускают, держат на расстоянии. А как только начинаешь строить из себя позёра, запястья кетчупом мазать, позёрски гроулить при людях, ставить бласт бит на телефонную мелодию, ржавые цепи на новенькие блестящие поменяешь, день-два и в тусу зовут, просят новый альбом Mayhem дать послушать, помогают собирать передачи для Варга в тюрьжку. Я устал от этого, от лицемерных и тупых говнарей. Хочу нормального, хорошего тру-блекстера, готов заклёпками с косухи поделиться, могу даже раритетную пластинку Морбид Энжел подарить. А с рокопосерами, который слушают Машину Времени и Цоя, а от тру блека плюются, отношений не хочется. Шастаю по митолическим сайтам и форумам, но не могу найти. Не знаю как быть, читаю часто про аццкую сотону, смерть жидохрестеанских овец и позёров, и обидно, что у меня в моем возрасте этого нет. Может моя судьба прочитает это? Мск. Кмп плз

Админ:

Я из разряда тех админов, которых осталось мало. Так называемые "Одмины". По крайней мере я сам себя таким считаю. 21 год, свой небольшой дата-центр, свой маленький загородный ИТ отдел, борода и свитер. красиво ухаживаю за пользователями, дарю мышей, клавиатушки, по поводу и без. А они хоть и ноют, что нормального админа хочется, но делают то все наоборот. Блиско к себе хорошего ИТ-шника не подпускают, держат на расстоянии. А как только начинаешь строить из себя ламера, так сразу, день-два и к компьютеру. Я устал от этого, от лицемерных и тупых юзверей. Хочу нормальных, хороших пользователей, готов сеть для них построить, и ее работу обеспечивать. А с лебедями, ломающими на втором свидании 1С отношений не хочется. Шастаю по сайтам в поисках работы, но не могу найти. Не знаю как быть, читаю часто про фриланс, одминов 14-16 летних, и обидно, что у меня в моем возрасте этого нет. Может моя судьба прочитает это? Мск. Кмп плз

Комар:

Я из разряда тех комаров, которых осталось мало. Так называемые "Зае*али с*ки". По крайней мере я сама себя такой считаю. 21 день, красивые прозрачные крылышки, аккуратный острый хоботок, красиво пишу над ухом, кусаю больно, по поводу и без. А они хоть и ноют, что нормального комара хочется, но делают то все наоборот. Блиско к себе хорошего комара не подпускают, держат на расстоянии. А как только начинаешь строить из себя недотрогу и вести себя тихо, так сразу, день-два и окно открывают, явно же чтобы другие комары налетели. Я устала от этого, от лицемерных и тупых людей. Хочу нормальную, сочную девушку (ну или парня), готова и жить вместе, и колыбельные петь. А с лебедями, включающими фумигатор на втором часу пребывания в их квартире отношений не хочется. Шастаю по квартирам в поисках, но не могу найти. Не знаю как быть, читаю часто про отношения, сочных дачников у 14-16-дневных, и обидно, что у меня в моем возрасте этого нет. Может моя судьба прочитает это? Мск. НЕ НАДО КМП, РАЗМАХАЛСЯ ТУТ